
  

 

 
 ACTA N°8  

REUNIÓN COMITÉ ASESOR DE LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN CON EL MEDIO 
 

Fecha: 26 de abril 2024. 

Hora inicio: 09:00 hrs. 

Hora termino: 10:45 hrs.  

Lugar: Sala de reuniones, Campus Monseñor Sergio Contreras Navia. 

      ACADÉMICA/O            ASISTENCIA 
1 Angie Silva Major Facultad Ciencias 

Jurídicas 

Asiste 

2 Karla Silva Poblete Facultad de Ingeniería Asiste 

3 Carlos Oñate Vilches Facultad de Ingeniería No asiste (justifica) 

4 Patricio Lagos Rebolledo Facultad de Educación Asiste 

5 David Quinan Alvarado Facultad de Educación Asiste 

6 Benedicto López Gallardo  Facultad de Artes, 

Arquitectura y Diseño. 

No asiste (justifica) 

7 Celso Navarro Facultad de Recursos 

Naturales 

No asiste (justifica) 

8 Fabiola Neira La Paz Facultad de Ciencias 

Religiosas y Filosofía 

Asiste 

9 Pablo Carrasco Alarcón Facultad de Ciencias de 
la Salud 

Asiste 

10 Milton Deniss Smythe Facultad de Ciencias 

Sociales 

Asiste 

11 Mario Carrasco Torres Instituto Tecnológico 

(TEC-UCT) 

Asiste 

12 Evelyn Martínez Jara Representante Alumni Asiste 

13 Ambar Millar Sanhueza Representante Alumni Asiste 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

TEMAS A TRATAR 

Modelo de Gestión del Vínculo, Módulo Alumni y Módulo de proyectos. 

 
 
  
Toma Acta: Ámbar Millar. 

DESARROLLO 

1. Saludo y bienvenida.  

2. Presentación del Modelo de Gestión del Vínculo: 
- Se llevó a cabo la presentación del Modelo de Gestión del Vínculo, donde se 

discutieron los aspectos claves y las implicaciones para nuestra institución. 
- Se realizó una revisión de los avances logrados en la contribución de Vinculación con 

el Medio, destacando los logros alcanzados y los desafíos pendientes. 
3. Herramienta de Contribución: 
- Se dio a conocer la herramienta de contribución a todas/os las/os presentes, 

detallando su funcionalidad y utilidad en el proceso de recopilación de información 
relevante. 

- Retroalimentación sobre la herramienta de contribución, tales como: Agregar 
descripción de las preguntas, breve definición de las contribuciones, nombre de la 
actividad que está respondiendo, el actor/a externo, ajuste del instrumento, entre 
otros.  Estos ajustes ya se han incorporado en la herramienta. 

4. Módulo Alumni: 
- Se presenta el Módulo Alumni como la plataforma interna que permitirá administrar, 

gestionar y mantener la comunicación con la Comunidad Alumni UCT. 
5. Módulo de Proyectos: 
- Se presenta el Módulo de proyectos donde se recepcionarán las postulaciones de 

proyectos internos de la Dirección de Vinculación con el Medio y la Dirección de 
Investigación. 

6. Fin de la reunión. 


